



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ



Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 73ο

Αριθμός Φύλλου 16.153

ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2018

Τιμή Φύλλου: € 0,50

ΠΩΣ ΕΜΕΙΝΑΝ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΟΥ ΕΒΡΟΥ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΔΟΡΥΦΟΡΟΥ

Το Δορυφορικό Σύστημα της ΕΥΠ, που το έθαψε η Κυβέρνηση Γ. Παπανδρέου - Αν λειτουργούσε σήμερα, θα είχε αποφευχθεί η αιχμαλώτιση των δυο Ελλήνων Στρατιωτικών στις Καστανιές



Σελ. 6



Σελ. 9

Ετοιμάζονται για ορειβασία στη Σαμοθράκη

Οι ορειβατικοί Σύλλογοι Ιωαννίνων, Άρτας και Πρέβεζας έκλεισαν ραντεβού τέλος Μαΐου 2018 για συνάντηση στα φαράγγια και τις Βάθρες του επιβλητικού όρους Σάος της Σαμοθράκης

ΕΝ ΑΝΑΜΟΝΗ... ΑΡΣΗΣ ΤΟΥ ΕΜΠΑΡΓΚΟ Η ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ

HANNIBAL ANTE PORTAS

Επιβάλλεται να θεσπισθεί Ειδικό τέλος για ενίσχυση των Αμυντικών μας δαπανών και να αυξηθεί άμεσα η Στρατιωτική θητεία

Η λατινική φράση «Hannibal ante portas» σημαίνει «ο Αννίβας προ των πυλών» και δηλώνει ότι ο κίνδυνος βρίσκεται πάρα πολύ κοντά μας και πρέπει να αφυπνιστούμε.

Το τελευταίο -ιδιαίτερα- χρονικό διάστημα, η χώρα μας δέχεται ποικιλότερες απειλές από τη ... «φίλη» μας Τουρκία η οποία ευθέως αμφισβητεί ελλαδικό χώρο και

όπως όλα δείχνουν καταστρώνει επιθετικές ενέργειες κατά των κυριαρχικών μας δικαιωμάτων, πράξεις τις οποίες πιθανότατα θα εκτελέσει απροειδοποίητα στον κατάλληλο χρόνο που η ίδια θα επιλέξει.

Είναι γνωστές «τοις πάσι» οι μέχρι τώρα προσχεδιασμένες

Συνέχεια στην 4η σελ...



Σελ. 7

Κόπηκαν τα ψώνια από τους Ακρίτες του Έβρου - Το «εμπάργκο» έφερε νέους πελάτες στα μαγαζιά της Ορεστιάδος - «Θα ξανάθουν στην Αδριανούπολη οι Έλληνες» λένε οι Τούρκοι γείτονες - «Δεν χαλάνε οι σχέσεις μας»

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

▶ Αλεξανδρούπολη: «Ραντεβού στα δικαστήρια» είχαν ο Βαγγέλης Λαμπάκης και ο Παύλος Μιχαηλίδης ... σελ. 8η

▶ Αναφορά στον Εισαγγελέα του ΤΕΕ-Θράκης, σχετικά με τη λειτουργία του προγράμματος ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ II ... σελ.10η

▶ Ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» στηρίζει την Σαμοθράκη ... σελ. 11η

▶ Πρόσκληση 5ης τακτικής συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. ... σελ. 8η

▶ «Βενετία» το Διδυμότειχο λόγω των βροχοπτώσεων - Απειλητικός ο Ερυθρόπατος ... σελ. 12η

Συνεδριάζει το Δημοτικό Συμβούλιο Διδυμοτείχου

Σήμερα Τετάρτη 28 Μαρτίου 2018, στις 8 το βράδυ - Ποια θέματα πρόκειται να συζητηθούν προς λήψιν αποφάσεων



Σελ. 9



Σελ. 7

Ορκωμοσία νεοσύλλεκτων σε Κομοτηνή - Αλεξ/πολη

Οι τελετές ορκωμοσίας των οπλιτών θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 30 Μαρτίου 2018, σε Στρατόπεδα της Κομοτηνής, Αλεξ/πολης, Καβησού και Προβατών

Δυσκολίες στην επένδυση για κάνναβη στην Ξάνθη

Δοκιμάζεται η ικανότητα του Ελληνικού Δημοσίου να διεκπεραιώσει το αναπτυξιακό πλάνο, που έχουν υποβάλει Καναδοί επενδυτές - Θα χαθεί η φετινή καλλιεργητική περίοδος



Σελ. 6

Μέγαρο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Πιστέψατε τον Καψώχα αυτός ξέρει

Η γελιοτότητα των κυβερνητικών παπαγάλων, ιδίως των διορισμένων στην ΕΡΤ, το πο ...βορειοκορεατικό τηλεοπτικό δίκτυο επί ευρωπαϊκού εδάφους, δεν έχει όριο.

Ο νέος πρόεδρος του Euroworking Group, ο Ολλανδός Χανς Φάιλμπριφ, που αντικατέστησε τον απλόητονα Τόμας Βίτσερ, (αυτόν που μας εξήγησε πόσο

Συνέχεια στην 9η σελ...